3apaua 1. JlageHu ca undpute 1, 4, 7 n 8. [la ce Hamepu 6posa Ha:

a) yetTmpuumdpeHnTe Ymcna, KomMTo MoraT Aa ce HanuwaT C Te3n undpu; (0.25T.)

6) yeTnpuundpeHnTe ymncna c pasnndHu undpu, KoOUMTo MoraT Aa ce HanuwaTt C
Tesn undpu; (0.257.)

B) umMcnaTta B uHtepsana [200, 10 000 000], kouTo MoraT ga ce 3anuiaT C Te3un
umndpn. (0.51.)

3apava 2. [aao Konema nonyuun 100 nucma - 40 oTr Momyeta m 60 ot
MoMmmnyeTa. PasnpegeneHMeTo Ha MNOCNYWHWM W HENnocnywHU aeua € OaAeHO B
Tabnuuara:

MomyeTa MoMuyeTta O6uwo
MocnyLwHu 25 50 75
HenocnywHun 15 10 25
O6uwo 40 60

Heka npu cny4danHo nsbpaHo ot CHeXxaHKa NMCMO O03HauMM CcbobutusaTa:
A={nNNUCMOTO € HannucaHo oT MOMYe}
B={nnucMoTO € HanncaHo OT NOCAYLWHO AeTe}.

HameperTe:
a) P(A) -(o.17.) B) P(AB) -(0.17.) n) P(A|B) -(o.2r.)
6) P(B) -(o.17.) r) P(A|B) -(o0.2T.) e) P(AUB) -(0.37.)

3apaua 3. CrtygeHT TpsibBa Aa OTroBOpM Ha M3NUTEH BBMNPOC C 4 BbH3MOXKHMU
OTroBopa, OT KOUTO caMO einH e BepeH. BepoaTHOCTTa CTyAeHTHLT Aa 3Hae OoTroBopa
Ha Bbnpoca e 4/5, a ga He ro 3Hae - 1/5. AKO CTyAeHTbT Hany4ykBa OTroBopa,
BEpPOATHOCTTA Aa OTroBopu BspHO € 1/4. KakBa e BEpoSTHOCTTA:

a) CTYAEHTbT Aa OTroBOpM NpaBUSIHO Ha BbMpoca; (0.5T1.)

6) ako CTyAeHTbT € OTroBOpMA MPaBWIHO Ha BbMpoca, TOMW HaUCTUMHa Aa €
3Haes1 BEpHUS OTroBop? (0.57.)

3apaya 4. Hamepere BepoSITHOCTTa KOPEHUTE Ha KBaApaTHOTO YypaBHEHWE

x> +2ax+b=0 pa ca peanHW, ako CTOMHOCTUTE Ha KoedUUMEHTUTE ca

paBHOBEPOATHM B 06/11acTTa
-k <a<k
: , kbaeto k e koHctaHtan k>1. (11.)

-k <b<k

3apaua 5. [lageHu ca ABe B3auMHO nepneHankynsapHun otcedykn OA n OB, BcsKa
C obmxkuHa 1. Mo cnyyaeH HauuH oT OA e u3bpaHa Touka M, a oT OB - Touka N.

KakBa e BepOATHOCTTa Ab/IXKMHATA Ha oTcedkata MN pa e no-masnka oT \/5/2? (1T1.)

3apava 6. Koe e no-BeposiTHO MpU Urpa C paBHOCTOEH MPOTUBHUK, aKO paBHU
NapTUU HE Ca Bb3MOXHU?

a) da 6évaat cneveneHn 3 oT 4 naptum, nnn 5 ot 8. (0.51.)

6) da 6baat cneyeneHm He nNo-manko oT 3 OT 4 napTuu, UK He No-Manko oT 5
oT 8. (0.571.)
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